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Intensita na výstupu interferometru I: stacionární monochromatická vlna
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Výpočet fáze pro optický potenciál neutronů v PL
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II. krok

Interference  reálného svazku:

Čisté a smíšené stavy v kvantové fyzice
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Intensita na výstupu interferometru II: stacionární smíšený stav

0
d ( ) (1 cos ( )), d ( ) 1I I k w k V k k w k vážený průměr

Dopadající svazek není monochromatická vlna. 

Nekoherentní směs vln o různých energiích:   Smíšený stav  realistický případ

Intensity od jednotlivých vln ve směsi se sčítají:  vlny nejsou navzájem koherentní.

Záleží na tom, jak rozdíl fází        závisí na energii vlny nebo lépe na vlnovém vektoru:



6

Intensita na výstupu interferometru II: stacionární smíšený stav
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Dvojitý gaussovský profil
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EXPERIMENTÁLNÍ POHLED

Dopadající svazek není monochromatická vlna. 

Nekoherentní směs vln o různých energiích:   Smíšený stav  realistický případ

Intensity od jednotlivých vln ve směsi se sčítají:  vlny nejsou navzájem koherentní.

Záleží na tom, jak rozdíl fází        závisí na energii vlny nebo lépe na vlnovém vektoru:
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Převod jedné formule na druhou
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Intensita na výstupu interferometru II: stacionární smíšený stav
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Dopadající svazek není monochromatická vlna. 

Nekoherentní směs vln o různých energiích:   Smíšený stav  realistický případ

Intensity od jednotlivých vln ve směsi se sčítají:  vlny nejsou navzájem koherentní.

Záleží na tom, jak rozdíl fází        závisí na energii vlny nebo lépe na vlnovém vektoru:
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Intensita na výstupu interferometru II: stacionární smíšený stav

0
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ekvivalentní, ale velmi produktivní přepis

Dopadající svazek není monochromatická vlna. 

Nekoherentní směs vln o různých energiích:   Smíšený stav  realistický případ

Intensity od jednotlivých vln ve směsi se sčítají:  vlny nejsou navzájem koherentní.

Záleží na tom, jak rozdíl fází        závisí na energii vlny nebo lépe na vlnovém vektoru:
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Intensita na výstupu interferometru II: stacionární smíšený stav
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Dopadající svazek není monochromatická vlna. 

Nekoherentní směs vln o různých energiích:   Smíšený stav  realistický případ

Intensity od jednotlivých vln ve směsi se sčítají:  vlny nejsou navzájem koherentní.

Záleží na tom, jak rozdíl fází        závisí na energii vlny nebo lépe na vlnovém vektoru:
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Intensita na výstupu interferometru II: stacionární smíšený stav

0
d ( ) (1 cos ( )), d ( ) 1I I k w k V k k w k

( )w k

k

q

2 k

d

d
i ( )i ( )

0

d

d

i ( )

0

1 R e e d ( ) e

( ( ))

( ) ( ) ( ) ( ), ( ) 1

1 R e e

( )

( )

Č istý stav jako lim ita (ve spojitém  spek tru)

)

)

(

(

k
k qk

k

k

I I V q w k q

W k

w k k k w k q q W x

I I V

Dopadající svazek není monochromatická vlna. 

Nekoherentní směs vln o různých energiích:   Smíšený stav  realistický případ

Intensity od jednotlivých vln ve směsi se sčítají:  vlny nejsou navzájem koherentní.

Záleží na tom, jak rozdíl fází        závisí na energii vlny nebo lépe na vlnovém vektoru:
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Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení
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Dopadající svazek není monochromatická vlna. 

Nekoherentní směs vln o různých energiích:   Smíšený stav  realistický případ

Intensity od jednotlivých vln ve směsi se sčítají:  vlny nejsou navzájem koherentní.

Záleží na tom, jak rozdíl fází        závisí na energii vlny nebo lépe na vlnovém vektoru:
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Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení
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Konečný výraz pro intenzitu na výstupu

závisí na dvou parametrech svazku

Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení
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Konečný výraz pro intenzitu na výstupu

závisí na dvou parametrech svazku

Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení
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závisí na dvou parametrech svazku

Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení
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Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení

EXPLICITNÍ VÝRAZY (nám již známé)
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Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení

EXPLICITNÍ VÝRAZY (nám již známé)

I. PRO POHYB V GRAVITAČNÍM POLI ZEMĚ

II. PRO OPTICKÝ POTENCIÁL V LÁTCE

… vrátíme se k interpretaci COW experimentu                                    

v neutronové gravimetrii
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Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení

EXPLICITNÍ VÝRAZY (nám již známé)
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Intensita na výstupu interferometru II: Gaussovo rozdělení

EXPLICITNÍ VÝRAZY (nám již známé)
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III. krok

Nestacionární popis interferometru:       

Průlet vlnových klubek
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Interference vlnových klubek: samotné klubko

Popis svazku pomocí klubek je vlastně propoj mezi částicemi v reaktoru a vlnami v 

interferometru. Klubko se hodí tak nějak do obojích míst.

TŘI KROKY (1D klubka)

krok 1.  stojící klubko

krok 2. klubko s nenulovou hybností

krok 3. klubko uvedeme do pohybu
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Interference vlnových klubek: samotné klubko
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Interference vlnových klubek: samotné klubko
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Interference vlnových klubek: zpožděné klubko ve vnějším potenciálu

Známe              ; k snadno přepočteme na  energii pomocí 
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Interference vlnových klubek: výpočet intensity

Časově závislá intensita

Po vystředování po časech (to odpovídá pozorování)
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Interference vlnových klubek: výpočet intensity

Časově závislá intensita

Po vystředování po časech (to odpovídá pozorování)
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Interference vlnových klubek: výpočet intensity

Časově závislá intensita

Po vystředování po časech (to odpovídá pozorování)
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GAUSSOVSKÉ KLUBKO

Interference vlnových klubek: výpočet intensity

Časově závislá intensita

Po vystředování po časech (to odpovídá pozorování)
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relativní posun klubek
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GAUSSOVSKÉ KLUBKO

Interference vlnových klubek: výpočet intensity

Časově závislá intensita

Po vystředování po časech (to odpovídá pozorování)
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The end


